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ATA Nº 038 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

06.08.2013. 

Aos seis (06) dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze (2013), às 

nove horas e cinquenta minutos (9h50min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths,  

Neri Leal,  Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  Lauro Rodrigues, 

Sílvia Augusta Islabão, Angélica dos Santos Milech e Sílvia Augusta 

Islabão. Constatada a existência de quórum, o Presidente Vereador Cláudio 

Antônio Sílva, declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira 

Secretária Vereadora Sílvia, para que proceda na leitura da ata da última 

sessão ordinária, a qual discutida e votada,  foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO – Convida para o 1º Encontro de carros antigos dia 04 de 

agosto no Ginásio de Esportes. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei 

nº 46/2013 que “DECLARA COMO ZONA ESPECIAL DE INTERESSE 

SOCIAL – ZEIS, PARA FINS DE INCLUSÃO EM PROGRAMA 

HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL, A ÁREA QUE 

MENCIONA”. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Angélica e Sílvia. Usando seu espaço a Vereadora Angélica justifica a sua 

falta na sessão passada tendo como motivo a sua ida juntamente com os 

Vereadores Cláudio Sílva e Sílvia Islabão a Porto Alegre na Secretaria 

Estadual da Saúde para  tratar sobre o repasse dos recursos que encontram-

se em atraso do Hospital Doutor Ernesto Maurício Arndt. Perceberam que a 

princípio serão repassados somente os valores referentes aos últimos quinze 

dias do mês de julho e que não serão repassados os referentes aos meses de 

março a julho do ano em curso. Receberam a orientação de verificar na 

coordenadoria o referido problema e enviar uma nova justificativa. Foram 

no Departamento de Estradas e Rodagem para tratar sobre a atual situação 

da VRS 302 receberam a informação que existe um processo tramitando 

desde o ano de dois mil e onze, mas Morro Redondo não está incluído nas 

prioridades do Estado. Também solicitaram a FARSUL- Federação da 

Agricultura do Rio Grande do Sul, a vinda de uma unidade móvel para 

curso de informática através do SENAR- Serviço Nacional de 

Aprendizagem Rural. Aproveitaram a oportunidade para solicitar a vinda 

deles no sentido de fazer um trabalho para contemplar o turismo no 

Município. Com a palavra a Vereadora Sílvia justifica também a sua falta e 

reforça sobre a colocação da Vereadora Angélica no que se refere ao atraso 
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dos repasses do Hospital, dizendo que eles mostraram que existem 

possibilidades de serem encaminhados estes recursos. Acha importante 

entrar em contato com a coordenadoria de Pelotas para ver os trâmites 

necessários, para elaboração de um documento e solicitar a vinda desta 

verba. Com a palavra o Presidente justifica também a sua falta na sessão 

passada e fala da importância da participação dos Vereadores na busca dos 

recursos e das soluções dos problemas do Município junto ao governo do 

Estado. Aproveitando a oportunidade a pedido do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente, solicita a indicação de um 

representante Titular e um Suplente da Câmara de Vereadores para atuar 

junto ao Conselho. Foram indicadas as Vereadoras Sílvia como Titular e 

Angélica como Suplente. Quanto a reunião com a Câmara Municipal de 

Pelotas, para tratar sobre as rodovias do polo Pelotas, ficou marcada para o 

dia 12 de agosto de 2013, às 15 horas nesta Casa. ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação as justificativas de falta, as quais 

foram aprovadas por unanimidade. Discutido e Votado o Projeto de Lei nº 

44/2013 que “DECLARA FERIADOS MUNICIPAIS OS DIAS QUE 

ENUMERA”, foi aprovado por unanimidade em 2ª votação e redação final. 

Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente 

convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia treze (13) de agosto do corrente, às nove horas e trinta 

minutos (9h:30min.)   e encerra a presente as dez  horas  e  vinte  

(10h:20min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, 

discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como pelo 

Presidente deste Poder Legislativo Municipal.  

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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